



**25. travnja 2022.**

**Priopćenje za javnost sa 16. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće je dalo odobrenje na Prijedlog Pravila nominacije fizičkih prava prijenosa za granice između zona trgovanja Austrije, Hrvatske, Republike Češke, Njemačke, Mađarske, Poljske, Slovačke i Slovenije u skladu s člankom 36. Uredbe Komisije (EU) 2016/1719 od 26. rujna 2016., o uspostavljanju smjernica za dugoročnu dodjelu kapaciteta, energetsom subjektu Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb.

Donijet je Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije. Pravilnik će biti objavljen na oglasnoj ploči Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Donijet je Pravilnik o izmjeni Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Hrvatske energetske regulatorne agencije. Pravilnik će biti objavljen na oglasnoj ploči Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Energetskom subjektu ZELINSKE KOMUNALIJE d.o.o., Sveti Ivan Zelina, privremeno je oduzeta dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom, na razdoblje od 30 dana. Naloženo je energetskom subjektu ZELINSKE KOMUNALIJE d.o.o., Sveti Ivan Zelina, da do 20. svibnja 2022. otkloni nedostatke zbog kojih mu se privremeno oduzima dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Zajamčeni opskrbljivač plinom HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, dana 1. svibnja 2022. započet će pružati zajamčenu opskrbu plinom krajnjim kupcima, priključenima na distribucijski sustav, opskrbljivača plinom ZELINSKE KOMUNALIJE d.o.o., Sveti Ivan Zelina.

Zajamčeni opskrbljivač plinom HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, pružat će zajamčenu opskrbu plinom krajnjim kupcima te krajnjim kupcima iz kategorije kućanstvo priključenima na distribucijski sustav operatora distribucijskog sustava ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, Sveti Ivan Zelina, koji žele ostvariti pravo na opskrbu plinom u okviru javne usluge, do slobodnog odabira opskrbljivača plinom od strane krajnjeg kupca, odnosno do odabira novog opskrbljivača plinom u obvezi javne usluge na distribucijskom području operatora distribucijskog sustava ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, Sveti Ivan Zelina.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, Sveti Ivan Zelina. Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava ZELINA-PLIN d.o.o. za distribuciju plinom, objavljena je na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije, a obavijest o otvaranju javnog natječaja za prikupljanje ponuda bit će objavljena u "Narodnim novinama" i u Službenom listu Europske unije.

Energetskom subjektu ISTRAŽIVAČ BENZ d.o.o. za trgovinu i usluge, Nuštar, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu MIAGRO ENERGO d.o.o. za proizvodnju električne energije i usluge, Našice, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.



Trgovačkom društvu RENETEH OGULIN d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Ogulin, dana je prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracija Ogulin.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost za 2021. godinu proizvodnog postrojenja naziva:

- Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvene biomase, određena je u iznosu od 53,1 %.
- Kogeneracija na biomasu 3 MW Virovitica, određena je u iznosu od 51,1 %.
- ENERGY 9 određena je u iznosu od 65,2 %.